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 بانكی پرسیارەكانی بابەتی

 بنەماكانی ژمیریاری  

 

 : 1تمرین

 $  أودعها في الصندوق. 40000نشاطه التجاري بمبلغ  سعيدبدا  .1
 $ . 5000شراء بضاعة نقدا بمبلغ  .2

 $. 3000( بمبلغ ساراشراء بضاعة على الحساب من ) شركة  .3

 باستخدام معادلة الميزانية سجل العمليات السابقة. المطلوب:

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :( 2)  تمرین
 دينار اودعها في الصندوق.  10000000غ نشاطه التجاري بمبل احمدبدا  .1
 دينار من الصندوق إلى البنك. 3000000تحويل مبلغ  .2

 (. لباقي على الحساب من) شركة دانادينار نقدا وا 1500000دينار منها  3000000شراء بضاعة بمبلغ  .3

 ي البنك.دينار وضع نصفها في الصندوق والنصف الآخر ف 1000000بزيادة راس المال بمبلغ  احمدقام  .4

 دينار إلى ) شركة دانا ( نقدا. 800000دفع  .5

 إثبات العمليات السابقة بطريقة معادلة الميزانية.  المطلوب:

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:3) تمرین

   :2015ن الثاني كانو خلال شركة محمد فيما يلي بعض العمليات التي تمت في 
 . أودع الصندوق  دينار 15000000منشأة أعمالها برأس مال قدره البدأت  1/1في • 

 .نقدا   دينار 5500000 بمبلغ هابيلأشترت بضاعة من محلات  2/1في • 

 في حسابها الجاري لدى البنك.من الصندوق أودع دينار  3000000تم سحب مبلغ  5/1في• 

 .الحسابعلى  موبليات اطلسمن دينار  1500000 قيمته أشترت أثاث جديد15/1في • 

دينار نقدا  والباقي  750000شيلان استملت إلى محلات دينار  1000000باعت بضاعة بمبلغ  20/1في• 
 على الحساب.

 .بشيك شيلانلمحلات المباعة  قيمة البضاعةباقي حصلت  29/1في• 
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 إلى أطرافها المدينة والدائنة.تحليل العمليات المالية السابقة . 1/ والمطلوب
 . تسجيل القيود المحاسبية للعمليات أعلاه.2
 . بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (:4تمرين )
 :2017خلال الشهر تموز  ريانفيما يلي بعض العمليات المالية التي تمت في شركة 

 في الصندوق والباقي في البنك.مبلغ نصف ال أودع$ 60000أعماله برأس مال الشركة  تبدأ 1/7في  -1
 $ دفعتها نقدا .22000بضاعة بمبلغ قامت الشركة بشراء  5/7في  -2
 بالاجل. تةنهالإستخدامها في أعمال الشركة من شركة $ 2300إشترت جهاز كمبيوتر بمبلغ  10/7في  -3
 . $ نقدا  700مصاريف الدعاية والإعلان بمبلغ  الشركةدفعت  15/7في  -4
 .بشيك$ 7000بضاعة بمبلغ  شركةباعت ال20/7في  -5
 .سارا بشيكلشركة المبلغ المستحق عليه  سدد 25/7في  -6
 .ي$ نقدا  من الصندوق لاستعماله الشخص1200مبلغ صاحب الشركة سحب  27/7في  -7
 $ نقدا .2800ملين لديها وقيمتها ارواتب واجور الع المحل دفع 30/7في  -8

 :المطلوب
 المحاسبية للعمليات اعلاه. تسجيل القيود -1

 بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.  -2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:5تمرين )

 في شهر كانون الثاني : سيرواناليك العمليات المالية التي تمت في دفاتر التاجر 

 الصندوق.$ أودعها في 35000بدأ التاجر عمله التجاري برأس مال مقداره  1/1في  .1

 $ ودفع نصفها نقدا  والباقي على الحساب. 5500من موبيليات ديوان بمبلغ  اثاثا   اشترى  3/1في  .2

 .يكبشودفع نصفها نقدا  والباقي  محمدمن محلات $ 8000اشترى بضاعة بمبلغ  4/1في  .3

 بشيك والباقي على الحساب. 2/3واستلم  سارا$ الى محلات 3500باع بضاعة بمبلغ  12/1في  .4

 بشيك.  سارااستلم المستحق لها من محلات  24/1في  .5

 $ كجزء من مستحقات موبيليات ديوان نقدا .200سدد مبلغ  30/1في  .6

 $ نقدا  ايجارا  لمحله التجاري.1200دفع مبلغ  31/1في  .7

   :.المطلوب

 تسجيل القيود المحاسبية للعمليات اعلاه.. 1     
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 بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية. .      2
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (:6تمرین )

   :2015كانون الثاني خلال شركة محمد فيما يلي بعض العمليات التي تمت في 
 . أودع الصندوق  دينار 15000000منشأة أعمالها برأس مال قدره البدأت  1/1في • 

 على الحساب. دينار 5500000 بمبلغ هابيلأشترت بضاعة من محلات  2/1في • 

 في حسابها الجاري لدى البنك.من الصندوق أودع دينار  3000000تم سحب مبلغ  5/1في• 
 كامل مبلغ محلات هابيل بشيك.سددت  29/1في• 
 

 . تسجيل القيود المحاسبية للعمليات أعلاه.1/ والمطلوب
 . بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:7تمرين )

 :2019ن الثاني فيما يلی بعض العمليات التی تمت في شركة احمد خلال كانو 

 الصندوق.$ أودعها في 35000بدأ التاجر عمله التجاري برأس مال مقداره  1/1في  .1

 $ ودفع نصفها نقدا  والباقي على الحساب. 5500اشترى اثاثا  من موبيليات ديوان بمبلغ  3/1في  .2

 بشيك والباقي على الحساب. 2/3$ الى محلات سارا واستلم 3500باع بضاعة بمبلغ  12/1في  .3

 استلم المستحق لها من محلات سارا بشيك.  24/1في  .4

 . تسجيل القيود المحاسبية للعمليات أعلاه.1/ والمطلوب
 . بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(: 8تمرين )  

. 2014تمت خلال شهر نيساناليك المعلومات التي تمت لدى شركة سناء التجاري والتى   

 $ من محلات اراس على الحساب.3000تم شراء بضاعة بمبلغ  3/4 -

 $ لمخالفتها للمواصفات المطلوبة.300تم رد جزء من البضاعة بمبلغ  4/4 -

 تم تسديد المستحق الى محلات اراس نقدا . 6/4 -

 $ نقدا .2000تم شراء بضاعة من محلات محمد بمبلغ   7/4 -

 $ لعدم مطابقة المواصفات نقدا .400جزءا  من البضاعة بمبلغ  ردت الشركة 9/4 -

 اثبات القيد المحاسبي بدفتر يومية الشركة. المطلوب:
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (9تمرین )

 . 2015هر تموز اليك المعلومات التي تمت لدى شركة كارين التجارية خلال ش
 $ نقدا .4000تم بيع بضاعة الى محلات هيلين بمبلغ  3/7 -

 $ واستلم المبلغ نقدا .500ردت محلات هيلين جزءا  من البضاعة لوجود تلف بها بمبلغ  4/7 -

 $ على الحساب.1500تم بيع بضاعة الى محلات نور بمبلغ   7/7 -

 د تلف بها.$ لوجو 400ردت محلات نور جزءا  من البضاعة بمبلغ  9/7 -

 سددت محلات نور المستحق عليها نقدا . 11/7 -

 اثبات القيد المحاسبي بدفتر يومية الشركة. المطلوب:
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : (10تمرين )

 والمطلوبات التالية: تبدأت ) محلات داليا ( العمل بالموجودا 2008/  1/  1في  -
 -$  3500أوراق القبض  -$  8000البضاعة  -$  12000البنك  -$  13000الصندوق 

 راس المال ؟. -$  1500أوراق الدفع 
 %. 10$ نقدا بخصم تجاري  6000محلات عدنان ( بقيمة  شراء بضاعة من )  1/  3في  -
 %. 5بخصم تجاري $ على الحساب  8000بيع بضاعة إلى ) محلات ازاد ( بقيمة   1/  5في  -

$ واستلم  600إعادة جزء من البضاعة إلى ) محلات عدنان ( لأنها غير مطابقة للمواصفات قيمتها   1/  6في  -
 قيمتها نقدا.

 $. 1000) محلات ازاد ( جزء من البضاعة لأنها تالفة بقيمة  أعادت  1/  10في  -

 $ من ) محلات ازاد ( نقدا. 4000استلام مبلغ   1/  14في  -

 استلم قيمة أوراق القبض بشيك.  1/  20في  -

 استلم الباقي من حساب ) محلات ازاد ( نقدا. 1/  28في  -

$  200رواتب  –$ نقدا  120أجور عمال  –$ نقدا  80إيجار محل  دفع المصاريف التالية:  1/  31في  -
 $ نقدا. 30ماء وكهرباء  –بشيك 
 إثبات العمليات السابقة بقيود محاسبية.المطلوب: 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
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(:11تمرين )  

تمت العمليات الاتية في الشركة احمد لتجارة الاصباغ والمواد البلاستيكية خلال شهر كانون الثاني 

 .  2014عام 

 الصندوق.$ اودع  في  80000بدأت شركة احمد اعمالها برأس مال قدره  1/1في  -

 .من الصندوق أودع البنك $ 15000تم سحب مبلغ  2/1في  -

 $ ودفع مبلغ نقدا. 15000اشترى سيارة لاغراض الشركة بمبلغ  4/1في  -

 $ على الحساب.10000اشترى الاثاث للشركة من موبيلات اطلس بمبلغ  5/1في  -

 $ نقدا. 25000اشترى البضاعة من محلات نشوان بمبلغ  10/1في -

 .$ من صندوق الشركة لاستخدام الشخصي 2000مبلغ سحب 13/1في -

$ واستلم نصف المبلغ بشيك والباقي  8000باع البضاعة الى محلات ريان بمبلغ  17/1في  -

 على الحساب.

 $  الى موبيلات اطلس بشيك.1000سدد الشركة مبلغ  1/ 26في -

 استلم من محلات ريان كامل المبلغ المستحق عليها نقدا .  29/1في -

$ رواتب 800$ ايجار المحل لمدة شهر واحد، 400دفع المصاريف التالية نقداً:  31/1في  -

 $ مصاريف الدعاية. 200الموظفي الشركة ، 
 

.لشركة احمدتسجيل العمليات السابقة في سجل اليومية العامة المطلوب :   

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:12تمرين )
 : 2017كانون الثاني خلال شهر شركة فادي في  فيما يلي بعض العمليات التي تمت

  والباقي في البنك. الصندوق في  2/3أودع  $130000أعمالها برأس مال قدره  الشركةبدأت  1/1في • 
 بشيك. 600اشترت الشركة اجهزة كمبيوتر بمبلغ  1/3في • 
 .نقدا   $ 15000بمبلغ  سردارأشترت بضاعة من محلات  1/8 في• 
  .على الحسابموبيليات كوردستان  من $15000أثاث قيمته  أشترت1/15في • 
  .على الحسابخديجة إلى محلات  $ 10000باعت بضاعة بمبلغ  1/21 في• 
  .نقدا   $ 12000 ةقيمب المستخدمة من الأثاث نصفباعت  1/24في • 
  .بشيك خديجةقيمة البضاعة لمحلات % من 50الشركة حصلت  1/27 في• 

 

 .شركة فاديتسجيل العمليات السابقة في سجل اليومية العامة ل  :المطلوب
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :(13)تمرین 

 بدأ ت ) شركة سيروان( العمل بالموجودات والمطلوبات التالية:   2017/ 3/ .1
، الدائنون 500، أوراق قبض 6000$، المدينون 4000، اثاث  15000، البنك 12500الصندوق 

 ، راس المال؟1500، اوراق دفع 8500
نقدا  و الباقي على الحساب وبخصم  2/3$ وسدد  2800اشترت الشركة بضاعة من شركة حسن بمبلغ  8/3في  .2

 % .10التجاري 
 $.500اعادة جزء من البضاعة الى شركة حسن لانها تالفة قيمتها  3/ 12في   .3
$ 50$ نقدا  ومصاريف نقلها ونصبها البالغ 550قامت الشركة بشراء أجهزة تبريد ) سبليت( بمبلغ  20/3 .4

 نقدا .
 عليها لشركة حسن بشيك.قامت الشركة بسداد المستحق  25/3في  .5

 $ اجور عمال.150 –$ رواتب300 –$ ايجار المحل 250سددت الشركة المبالغ التالية نقدا :  31/3في  .6

 المطلوب:  تسجيل القيود المحاسبية  للعمليات اعلاه .

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:14تمرین ) 

                     :31/12/2018في  هيلينفيما يلي أرصدة الحسابات المستخرجة من سجل الاستاذ لشركة  

 الاراضي --$3500 الدائنون  -$ 1500 قبضأوراق  -$ 11440 النقد في البنك –$9560 النقد في الصندوق  
$  250إيراد العقار  -10650لمشتريات ا -$ 13850المبيعات   -$2500الاستثمارات في الاسهم  -33750$

 مصاريف البيع -$500ارباح بيع الماكنة  -$1500 الاثاثاستبدال خسائر  -$ 2000 الرواتب والاجور -
 رأس المال؟ -$ 1800

 . هيلين: إعداد قائمة ميزان المراجعة لشركة المطلوب

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:15تمرين )

$ نقدا  وبلغت مصروفات 90000لغ بمن المانيا بم انتاجية اشترت احدى المنشآت آلة 1/1/2009في  مثال:
فات تركيبها وانشاء و $ ومصر 5000$ والرسوم الكمركية 500$ ومصروفات التأمين عليه أثناء شحنها 1000شحنها 

 سددت الشركة جميع هذه المصروفات بشيك.$ وقد 3500قاعدة كونكريتية لها 
 المطلوب: تسجيل القيد اليومي لهذه العملية.
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 (:16تمرين )

    )المبالغ بالدولار(     :: 2016/ 31/12ظهرت الأرصدة التالية بميزان مراجعة شركة كوثر في 
 550مشتريات،  6300مردودات مبيعات ومسموحاتها،  400مبيعات،  11000بضاعة اول المدة،  4500

 250مصاريف نقل المشتريات،  120رسوم كمركية على المشتريات،  800مردودات مشتريات ومسموحاتها، 
 $.1500خصم مكتسب، علما  بأن بضاعة اخر المدة قدرة ب

 المطلوب: تصویر ح/ المتاجرة وقيود الاقفال اللازمة.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:17تمرين )

    )المبالغ بالدولار(     :31/12/2017التجارية في ساوين  شركة في ة من سجل الاستاذجفيما يلي الأرصدة المستخر

، 18000، السيارة  6000مخزون بضاعة اول المدة ، 2000أوراق دفع ، 30000 البنك ،25000 الصندوق 
، مسموحات المبيعات 400فوائد مدينة ، 13000 ، المبيعات8000 ، المشتريات2500 المدينون  ،5000 الدائنون 

خصم مسموح   ،200نقل للداخل ، مصاريف 600 الإيجار اريف مص، 800الرواتب  ،500، خصم مكتسب 800
 .، رأس المال؟ 1200 المسحوبات الشخصية ، 500، مردودات المشتريات3600، ايراد عقار 400به 

$. 4000قيمت بضاعة اخر المدة ب  31/12/2017: في ملاحظة  

 . 2017 /31/12  التجارية فيشركة ساوين ل)بالارصدة (  إعداد ميزان المراجعة -1  :المطلوب  
 .  2017 /31/12اعداد قيود القفل وتصوير ح/ المتاجرة عن السنة المالية المنتهية في    -2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:18تمرين )

 .31/12/2017مثال: ظهرت الارصدة التالية بميزان المراجعة شركة محمود وذلك في 
 500مصروفات كهرباء،  440فوائد مدينة،   240م. ايجار،  2800م. اعلان،  480مشتريات،  18000

 150مصاريف صيانة،  130خسائربيع الموجودات الثابتة ،  270خصم مسموح به،  140مصروفات هاتف، 
مردودات  400مصاريف تأمين على المشتريات،  350رواتب،  3680مبيعات،  25000مصاريف مياه، 

 مسموحات المشتريات.150ايراد عقار،  1200مبيعات، 
 $. 2500وقد قدرت بضاعة اخر المدة بمبلغ 

 ح/ الارباح والخسائر -2تصویر ح/ المتاجرة        -1المطلوب: 
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 (:19تمرين )

 .2018/ 31/12الأرصدة التالية بميزان مراجعة محلات هيلين في ظهرت 
 

 )المبالغ بالدولار( الارصدة المدينة:
عمولـــــة وكـــــلاء الشــــــراء، 500مصـــــاريف نقـــــل للـــــداخل،  1500مشـــــتريات،  6000بضـــــاعة أول المـــــدة،  2000

يف دعايــة مصــار 1000مصــاريف نقــل للخــار ،  2000رواتــب،  2000إيجــار،  1000مــردودات المبيعــات، 3000
نقدية في الصـندوق،  2000نقدية لدى البنك، 3000مدينون،  4000أثاث،  1000خصم مسموح به،  500وأعلان،
 أوراق قبض. 1500أوراق المالية، 1000سيارات، 6000مسحوبات، 2000

 

 :الأرصدة الدائنة
دائنــــون،  2000أربــــاح أســــهم،  500مــــردودات المشــــتريات، 1000خصــــم مكتســــب،  1000المبيعــــات،  14000

 أوراق دفع، رأس المال؟ 1500
 .$ بسعر السوق 5000$ بسعر التكلفة وبمبلغ 4000فإذا علمت أن بضاعة اخر المدة قدرت عند الجرد بمبلغ 

 

 المطلوب:
 .31/12/2018المتاجرة عن السنة المنتهية في  حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب المتاجرة وتصوير  .1
 .31/12/2018الأرباح والخسائر  حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب الأرباح والخسائر وتصوير  .2
 .31/12/2018تصوير الميزانية العمومية للمحلات هيلين كما هي في  .3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:20تمرين )

 : )المبالغ بـ $ (2012/  12/  31الآتي الأرصدة التي تم استخراجها من سجل أستاذ شركة ) ره وه ند ( في 

 800أوراق الدفع  – 1200أوراق القبض  – 1350المدينون  – 1250الدائنون  – 5600البضاعة ) أول المدة ( 

 – 15500المبيعاات  – 550مردودات المشتريات  – 8880المشتريات  – 500الإعلان  – 22000الصندوق  –

فوائاد مكتسابة  – 250فوائاد مديناة  – 420خصام مكتساب  – 320خصام مساموح با   – 680مردودات المبيعاات 

عمولاة وكالاا  – 110عمولاة وكالاا الشاراا  – 140ضارائب تصادير  - 720ضرائب استيراد البضااعة  – 135

 – 200مصااريف نقال للخاار  ) نقال المبيعاات (  – 250مصاريف نقل للداخل ) نقال المشاتريات (  – 140البيع 

 – 57200اني المبا – 380إيجار المحل  – 1500الأثاث  – 750أجور  – 480رواتب  – 160مصاريف عامة 

 راس المال؟ – 880المسحوبات الشخصية  – 60الماا والكهرباا  – 730إيراد العقار 

 $. 11100قدرت بضاعة ) آخر المدة ( بمبلغ  ملاحظة:

 المطلوب:
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 إعداد ميزان المراجعة ) بالأرصدة (. .1
 المتاجرة. حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب المتاجرة وإعداد  .2
 الأرباح والخسائر. حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب الأرباح والخسائر وإعداد  .3
 إعداد الميزانية العمومية. .4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:21تمرين )

 : )المبالغ بـ $(2014/  12/  31الآتي الأرصدة التي تم استخراجها من سجل أستاذ شركة )محمد( في تاريخ 

 – 2000الاسااااتثمارات فااااي الأساااااهم  – 3200الأثاااااث  –1200الساااايارات  – 188000المباااااني والأراضااااي 

الاادائنون  – 1100أوراق الاادفع  – 900أوراق القاابض  – 1500الصااندوق  – 3000الاسااتثمارات فااي السااندات 

 – 31000المبيعااااات  – 19000المشااااتريات  – 13000البضاااااعة ) أول الماااادة (  – 2100الماااادينون  – 800

 – 400لمكتساب الخصام ا – 300الخصام المساموح با   – 500مردودات المشاتريات  – 600مردودات المبيعات 

 – 350مصااريف العامااة  – 450العمولااة الاوكلاا الشااراة  – 1100مصاااريف الشاراا  – 1000مصااريف البياع 

 راس المال ؟. – 1200المسحوبات الشخصية  – 50الماا والكهرباا  – 720الرواتب  – 480الأجور 

 $. 14140: قدرت بضاعة ) آخر المدة ( بمبلغ ملاحظة

 المطلوب:

 ميزان المراجعة ) بالأرصدة (.إعداد  .1
 المتاجرة. حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب المتاجرة وإعداد  .2
 الأرباح والخسائر. حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب الأرباح والخسائر وإعداد  .3
 إعداد الميزانية العمومية. .4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:22تمرين )

 ظهرت الارصيدة التالية بميزان المراجعة لشركة محمد التجارية كما يلي: 31/12بتاريخ  
أ. ق،  600مباني، 11000رواتب،  2100مسحوبات،  500أثاث،  400بضاعة أول المدة،  1700 

 800مصاريف نقل مشتريات،  200دعاية واعلان،  250مشتريات،  9270مردودات مبيعات،  220
مصروفات  200خصم مسموح به،  150الصندوق،  300الالات،  600اوراق مالية،  1200مدينون، 
 2200خصم مكتسب،  50فوائد دائنة،  80اوراق الدفع،  1900مبيعات،  13620ك، بن 3700مبيعات، 
 راس المال. 15000مردودات مشتريات، 270ارباح اسهم،  70دائنون، 

 $. 2600فاذا علمت ان بضاعة اخر المدة قدرت بمبلغ 
 المطلوب: 

 إعداد ميزان المراجعة ) بالأرصدة (. .1
 المتاجرة. حـ/تاجرة وإعداد إثبات قيود القفل الخاصة بحساب الم .2

 الأرباح والخسائر. حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب الأرباح والخسائر وإعداد  .3
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 إعداد الميزانية العمومية .4

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:23) تمرین   
   :2015كانون الثاني خلال شركة محمد فيما يلي بعض العمليات التي تمت في 

 . أودع الصندوق  دينار 15000000منشأة أعمالها برأس مال قدره البدأت  1/1في • 

 .نقدا   دينار 5500000 بمبلغ هابيلأشترت بضاعة من محلات  2/1في • 

 في حسابها الجاري لدى البنك.من الصندوق أودع دينار  3000000تم سحب مبلغ  5/1في• 

 .الحسابعلى  موبليات اطلسمن دينار  1500000 أشترت أثاث جديد قيمته15/1في • 

دينار نقدا  والباقي  750000شيلان استملت إلى محلات دينار  1000000باعت بضاعة بمبلغ  20/1في• 
 على الحساب.

 .بشيك شيلانلمحلات المباعة  قيمة البضاعةباقي حصلت  29/1في• 
 

 تحليل العمليات المالية السابقة إلى أطرافها المدينة والدائنة.. 1/ والمطلوب
 . تسجيل القيود المحاسبية للعمليات أعلاه.2
 . بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (:24تمرين )
 :2017فيما يلي بعض العمليات المالية التي تمت في شركة ريان خلال الشهر تموز 

 في الصندوق والباقي في البنك.مبلغ نصف ال أودع$ 60000أعماله برأس مال الشركة  تبدأ 1/7في  -9
 $ دفعتها نقدا .22000بضاعة بمبلغ قامت الشركة بشراء  5/7في  -10
 لإستخدامها في أعمال الشركة من شركة تةنها بالاجل.$ 2300إشترت جهاز كمبيوتر بمبلغ  10/7في  -11
 .$ نقدا  700مصاريف الدعاية والإعلان بمبلغ  الشركةدفعت  15/7في  -12
 .بشيك$ 7000بضاعة بمبلغ  شركةباعت ال20/7في  -13
 .سارا بشيكلشركة المبلغ المستحق عليه  سدد 25/7في  -14
 .ي$ نقدا  من الصندوق لاستعماله الشخص1200مبلغ ركة صاحب الشسحب  27/7في  -15
 $ نقدا .2800ملين لديها وقيمتها ارواتب واجور الع المحل دفع 30/7في  -16

 :المطلوب
 المحاسبية للعمليات اعلاه. تسجيل القيود -3

 بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.  -4
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:25تمرين )

 سيروان في شهر كانون الثاني :اليك العمليات المالية التي تمت في دفاتر التاجر 

 $ أودعها في الصندوق.35000بدأ التاجر عمله التجاري برأس مال مقداره  1/1في   .1

 $ ودفع نصفها نقدا  والباقي على الحساب. 5500اشترى اثاثا  من موبيليات ديوان بمبلغ  3/1في  .2

 باقي بشيك.ودفع نصفها نقدا  والمن محلات محمد $ 8000اشترى بضاعة بمبلغ  4/1في  .3

 بشيك والباقي على الحساب. 2/3$ الى محلات سارا واستلم 3500باع بضاعة بمبلغ  12/1في  .4

 استلم المستحق لها من محلات سارا بشيك. 24/1في  .5

 $ كجزء من مستحقات موبيليات ديوان نقدا .200سدد مبلغ  30/1في   .6

 $ نقدا  ايجارا  لمحله التجاري.1200دفع مبلغ  31/1في  .7

   :.وبالمطل

 تسجيل القيود المحاسبية للعمليات اعلاه.. 1     

 بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية. .      2
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (:26تمرین )

   :2015ون الثاني كانخلال شركة محمد فيما يلي بعض العمليات التي تمت في 
 . أودع الصندوق  دينار 15000000منشأة أعمالها برأس مال قدره البدأت  1/1في • 

 على الحساب. دينار 5500000 بمبلغ هابيلأشترت بضاعة من محلات  2/1في • 

 في حسابها الجاري لدى البنك.من الصندوق أودع دينار  3000000تم سحب مبلغ  5/1في• 
 مبلغ محلات هابيل بشيك. سددت كامل 29/1في• 
 

 . تسجيل القيود المحاسبية للعمليات أعلاه.1/ والمطلوب
 . بيان أثر العمليات في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية.2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:27تمرين )

 :2019فيما يلی بعض العمليات التی تمت في شركة احمد خلال كانون الثاني 

 الصندوق.$ أودعها في 35000بدأ التاجر عمله التجاري برأس مال مقداره  1/1في  .5

 $ ودفع نصفها نقدا  والباقي على الحساب. 5500ديوان بمبلغ اشترى اثاثا  من موبيليات  3/1في  .6

 بشيك والباقي على الحساب. 2/3$ الى محلات سارا واستلم 3500باع بضاعة بمبلغ  12/1في  .7
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 استلم المستحق لها من محلات سارا بشيك.  24/1في  .8

 . تسجيل القيود المحاسبية للعمليات أعلاه.1/ والمطلوب
 في اعلاه على عناصر معادلة الميزانية. . بيان أثر العمليات2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(: 28تمرين )  

. 2014المعلومات التي تمت لدى شركة سناء التجاري والتى تمت خلال شهر نيساناليك   

 $ من محلات اراس على الحساب.3000تم شراء بضاعة بمبلغ  3/4 -

 $ لمخالفتها للمواصفات المطلوبة.300تم رد جزء من البضاعة بمبلغ  4/4 -

 تم تسديد المستحق الى محلات اراس نقدا . 6/4 -

 $ نقدا .2000ن محلات محمد بمبلغ  تم شراء بضاعة م 7/4 -

 $ لعدم مطابقة المواصفات نقدا .400ردت الشركة جزءا  من البضاعة بمبلغ  9/4 -

 اثبات القيد المحاسبي بدفتر يومية الشركة. المطلوب:
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (29تمرین )
 . 2015شهر تموز اليك المعلومات التي تمت لدى شركة كارين التجارية خلال 

 $ نقدا .4000تم بيع بضاعة الى محلات هيلين بمبلغ  3/7 -

 $ واستلم المبلغ نقدا .500ردت محلات هيلين جزءا  من البضاعة لوجود تلف بها بمبلغ  4/7 -

 $ على الحساب.1500تم بيع بضاعة الى محلات نور بمبلغ   7/7 -

 ود تلف بها.$ لوج400ردت محلات نور جزءا  من البضاعة بمبلغ  9/7 -

 سددت محلات نور المستحق عليها نقدا . 11/7 -

 اثبات القيد المحاسبي بدفتر يومية الشركة. المطلوب:
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : (30تمرين )

 والمطلوبات التالية: ت( العمل بالموجودا سارا بدأت ) محلات 2008/  1/  1في  -
 -$  2500أوراق القبض  -$  7000البضاعة  -$  14000البنك  -$  15000الصندوق 

 راس المال ؟. -$  500أوراق الدفع 
 %. 10$ نقدا بخصم تجاري  7000( بقيمة  عمرشراء بضاعة من ) محلات   1/  3في  -
 %. 5بخصم تجاري $ على الحساب  6000( بقيمة  سيروانبيع بضاعة إلى ) محلات   1/  5في  -
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$ واستلم  600( لأنها غير مطابقة للمواصفات قيمتها  عمرإعادة جزء من البضاعة إلى ) محلات   1/  6في  -
 قيمتها نقدا.

 $. 1000( جزء من البضاعة لأنها تالفة بقيمة  سيروانأعادت ) محلات   1/  10في  -

 ( نقدا. سيروانت $ من ) محلا 3000استلام مبلغ   1/  14في  -

 استلم قيمة أوراق القبض بشيك.  1/  20في  -

 ( نقدا. سيرواناستلم الباقي من حساب ) محلات  1/  28في  -

$  500رواتب  –$ نقدا  220أجور عمال  –$ نقدا  200إيجار محل  دفع المصاريف التالية:  1/  31في  -
 $ نقدا. 50ماء وكهرباء  –بشيك 
 السابقة بقيود محاسبية.إثبات العمليات المطلوب: 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:31تمرين )
 : 2017كانون الثاني خلال شهر شركة فادي فيما يلي بعض العمليات التي تمت في 

  والباقي في البنك. الصندوق في  2/3أودع  $130000أعمالها برأس مال قدره  الشركةبدأت  1/1في • 
 بشيك. 600اشترت الشركة اجهزة كمبيوتر بمبلغ  1/3في • 
 .نقدا   $ 15000بمبلغ  سردارأشترت بضاعة من محلات  1/8 في• 
  .على الحسابموبيليات كوردستان  من $15000أشترت أثاث قيمته 1/15في • 
  .على الحسابخديجة إلى محلات  $ 10000باعت بضاعة بمبلغ  1/21 في• 
  .نقدا   $ 12000 ةقيمب المستخدمة من الأثاث نصفباعت  1/24في • 
  .بشيك خديجةقيمة البضاعة لمحلات % من 50الشركة حصلت  1/27 في• 

 

 .شركة فاديتسجيل العمليات السابقة في سجل اليومية العامة ل  :المطلوب
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 :(32)تمرین 
 بدأ ت ) شركة سيروان( العمل بالموجودات والمطلوبات التالية:   2017/ 3/ .7

، الدائنون 500، أوراق قبض 6000$، المدينون 4000، اثاث  15000، البنك 12500الصندوق 
 المال؟، راس 1500، اوراق دفع 8500

نقدا  و الباقي على الحساب وبخصم  2/3$ وسدد  2800اشترت الشركة بضاعة من شركة حسن بمبلغ  8/3في  .8
 % .10التجاري 

 $.500اعادة جزء من البضاعة الى شركة حسن لانها تالفة قيمتها  3/ 12في   .9
$ 50ونصبها البالغ  $ نقدا  ومصاريف نقلها550قامت الشركة بشراء أجهزة تبريد ) سبليت( بمبلغ  20/3 .10

 نقدا .
 قامت الشركة بسداد المستحق عليها لشركة حسن بشيك. 25/3في  .11

 $ اجور عمال.150 –$ رواتب300 –$ ايجار المحل 250سددت الشركة المبالغ التالية نقدا :  31/3في  .12

 المطلوب:  تسجيل القيود المحاسبية  للعمليات اعلاه .

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 (:33تمرين )

    )المبالغ بالدولار(     :31/12/2017التجارية في ساوين  شركة في جل الاستاذة من سجفيما يلي الأرصدة المستخر

، 18000، السيارة  6000مخزون بضاعة اول المدة ، 2000أوراق دفع ، 30000 البنك ،25000 الصندوق 
المبيعات ، مسموحات 400فوائد مدينة ، 13000 ، المبيعات8000 ، المشتريات2500 المدينون  ،5000 الدائنون 

خصم مسموح   ،200نقل للداخل ، مصاريف 600 الإيجار اريف مص، 800الرواتب  ،500، خصم مكتسب 800
 .، رأس المال؟ 1200 المسحوبات الشخصية ، 500، مردودات المشتريات3600، ايراد عقار 400به 

$. 4000قيمت بضاعة اخر المدة ب  31/12/2017: في ملاحظة  

 . 2017 /31/12  التجارية فيشركة ساوين ل)بالارصدة (  ميزان المراجعةإعداد  -1  :المطلوب  
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:34تمرين )

 .31/12/2017مثال: ظهرت الارصدة التالية بميزان المراجعة شركة محمود وذلك في 
 500مصروفات كهرباء،  440فوائد مدينة،   240م. ايجار،  2800م. اعلان،  480مشتريات،  18000

 150مصاريف صيانة،  130بتة ، خسائربيع الموجودات الثا 270خصم مسموح به،  140مصروفات هاتف، 
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مردودات  400مصاريف تأمين على المشتريات،  350رواتب،  3680مبيعات،  25000مصاريف مياه، 
 مسموحات المشتريات.150ايراد عقار،  1200مبيعات، 

 $. 2500وقد قدرت بضاعة اخر المدة بمبلغ 
 وب: تصویر ح/ المتاجرة     المطل

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 (:35تمرين )

 .2018/ 31/12راجعة محلات هيلين في ظهرت الأرصدة التالية بميزان م
 

 )المبالغ بالدولار( الارصدة المدينة:
عمولـــــة وكـــــلاء الشــــــراء، 500مصـــــاريف نقـــــل للـــــداخل،  1500مشـــــتريات،  6000بضـــــاعة أول المـــــدة،  2000

مصــاريف دعايــة 1000مصــاريف نقــل للخــار ،  2000رواتــب،  2000إيجــار،  1000مــردودات المبيعــات، 3000
نقدية في الصـندوق،  2000نقدية لدى البنك، 3000مدينون،  4000أثاث،  1000مسموح به، خصم  500وأعلان،
 أوراق قبض. 1500أوراق المالية، 1000سيارات، 6000مسحوبات، 2000

 

 :الأرصدة الدائنة
دائنــــون،  2000أربــــاح أســــهم،  500مــــردودات المشــــتريات، 1000خصــــم مكتســــب،  1000المبيعــــات،  14000

 رأس المال؟أوراق دفع،  1500
 .$ بسعر السوق 5000$ بسعر التكلفة وبمبلغ 4000فإذا علمت أن بضاعة اخر المدة قدرت عند الجرد بمبلغ 

 

 المطلوب:
 .31/12/2018المتاجرة عن السنة المنتهية في  حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب المتاجرة وتصوير  .4
 .31/12/2018الأرباح والخسائر  حـ/إثبات قيود القفل الخاصة بحساب الأرباح والخسائر وتصوير  .5
 .31/12/2018تصوير الميزانية العمومية للمحلات هيلين كما هي في  .6

 


